

**Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra tělesné výchovy a sportu**

Hodnocení magisterské diplomové práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Lenka Fiedlerová

Studijní obor: 7503T047 Učitelství pro 1. stupeň základní školy

Název práce: Srovnání metodiky výuky lyžování v lyžařských školách ve vybraných střediscích

Vedoucí práce: Mgr. Jana Mílová

Oponent práce: Mgr. Dita Culková Ph.D.

Téma práce: aktuální

Téma v literatuře: diskutuje se o něm

Zaměření práce: původní vědecká práce

Práce je zaměřena: empiricky

Jazyková a stylistická úroveň práce: velmi dobrá úroveň

Rozsah práce: přiměřený 55stran + přílohy

Použitá literatura: aktuální

Počet uváděných titulů: dostatečný (30 z toho 5 elektronických a 2 zahraniční zdroje)

Citace v textu: přiměřená

Formální stránka práce: odpovídá

Využitelnost pro praxi: střední

Cíl práce: splněn

Úroveň závěrečné práce: odpovídá formálním, věcným i obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Diplomantka zvolila téma odpovídající studijnímu zaměření a prokázala jistou schopnost řešit vytyčený cíl – vyrovnala se odpovídající měrou s realizací průzkumu i zpracování získaných údajů i se samotnou tvorbou textu DP. Autorka se drží daného záměru práce, prezentuje výsledky vlastního zkoumání, s využitím přehledných tabulek. Práce poskytuje přiměřený

vhled do dané problematiky, precizně je zpracována teoretická část na základě studia značného množství zdrojů. Práce svým charakterem otvírá možnosti případně dalšího teoretického i empirického rozpracování, která se zde nabízí zejména ve zvýšení množství sledovaných lekcí různých instruktorů, pro objektivnější srovnání metodik jednotlivých lyžařských škol.

Celá práce má logickou a přehlednou strukturu, včetně jasně vyslovených závěrů. Vlastní realizace empirického výzkumu, postupy, prezentace nástrojů nutno hodnotit kladně. Dále si práce zaslouží vyzdvihnout vysokou stylistickou a jazykovou úroveň.

Autorka ke zpracování práce přistupovala zodpovědně a svědomitě a prokázala velké zaujetí pro danou problematiku.

Přibližte, jaké zkušenosti máte s výukou v lyžařských školách a v jakých směrech se pozorované lekce nejvíce lišily s Vašimi představami o výuce lyžařských začátečníků.

Stručně zhodnoťte osobnosti sledovaných instruktorů a vyjádřete se k důležitosti osobnostních rysů instruktora při výuce předškolních začátečníků.

V Hradci Králové 30.4.2017

Mgr. Jana Mílová